amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

Tlalsd Bz of A b eod oSay Wg s B daggdl B 13] - 356240
15l

delatia] pasd Slis LAl Jze A3yt Ko ol o wigall e wslaglh ol L yzall 4535 joou Jo
oo gl of « Jolll (o 4833l oy Jad AV e egly dganly Lo sy (8 858y 60328 &8l o 4S5l
¢ 4Byl gou

dodall Gyl

£

Mol

syl @sds 3405 dall o8l a3 ey dll Jod) B yitn Bl lgdy LSAT ol Y] tusyzall S 53>

. 3/5.5lall {83 G 3] ddl J31 Lag dsudadily dshstaily 8383l dhiiially & Al w8 Jai g

uinLQ‘d.sgAwu.mm'L:m e oage Sy lo e Wile (@uSilod] ) dgdg” 4JJ|<LA.:>-_)_).USQJ|JL9

lag 21_-5‘*39.,.1 3 4333;3”9 83453all5 wlg) dgd e gy lai] ellig ¢ 8 ydiun li> dibg IS4y aSylaT
(1172) "5.38 ool yudS" o g3l (R3]

—n\

s

g Bl sag denbga b 55 of &SIl ol byl

ztszg_)‘il oo &hB Qi &9363[9 olzagllg Pgﬁlk.”g csall &hn_\g 1] da>y dead oyl PM.‘JJ%I Tt JB
oo 81 aall lgl 2lilg poalonll alad a gl s gll lad 16 ¢Sy @l of podlodl Lgsd S el gus ey
468 o "oyl

doud Sag ¥ laa 0gog yiu O gasiallg caylidly SIS caoud e yadi 3 I yloeodl elld o diugg
Adlly Blodl sk 8 o Judlll oo sdnllg yded

D G of yuodl in‘;é}mg podlal ghad ye) Siall Gne 18) " :(207 /6) "¢ Ll Blis” B Y6
oo U3 coy. (ST | talusd caiSal poga o LB ao s 13] 1 3pallS jlo  asad o) Siall (s Mo oy
@L&lulo—wﬂl&oL‘.S»:J@@.\_—S-O,)&ébc‘gm‘m&gwwwlgmwlgawwlg&
Jtaé‘amwM&,aﬁnésﬂé‘@tﬁ;@‘ow‘sﬂg%emgéotsg‘mw‘-(mg

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/356240
https://m.islamqa.info/ar/answers/356240

||
‘ AN

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

099.(lsqlsswteL@mﬁg;us‘dbgn,glg‘smgmwo;@Ol):—wgwaﬁlgﬁ—dﬁl
e 3ate (13K dy lgniold @SKde 13 lad) @ 1aal

(Tl ot eloll 3 auly o5 ol J20) ¢ a3 il Zsadl sy (of ¢ (038) ol e omnmall (D509 o 3))
(w9309 pluco 432 o) LS) sl Cilar Clod  yblog sy alid Jg.and £ (Lixgo 3ol oS o) st
5851 "ol gi

13] 258 dslgo Losa Loy of (o« o 3 Lgils celall 3 8381yl gBgg celo sl B oS 1318 ¢ e
gLl B zsadl i

ol 1ol byad dgise | gobs <3 oIS 131 3] clgbi3 3 lgm s A M celdll o s 2l clS ol
dasgdl g igal

J:>Z4.3C’JLA:‘B(O.\.“/.?-QA&'094éiét)qé‘O)M)wgﬂéwéaﬁgjg"idﬂ'W)&'Aléa.gldté
117 o "4dall Banc” o gl "alST

b g (agol) 1plamrg o goyaallg SN 3 Jodl sidall zyadl &aS 8 (£58) " 1l dasy g99dl JBg
oS @S Boadl J| ks 850 4l ysganlly araall

Tomayll plols Yl oyl dia i o 3 (SLlg)
Sl ¢ yuall oo 1eadiallg

28l oaod ¢ laa e g dsallg Syo sl elgw « > & dia Olabd c d> g pbga oI Lo Ol Wlgalld™: BB 1 I
5 ali a9 ¢ (1350 43 1922015 Lgo @St Ld) alug dule alll LLo dlgdg « LSl b yoSiall puas oy
(124 /9) ¢ gazall 0 g0l "Zbﬁ:x.o.”

alel dllg

2/2



